NP, 3namenaremarHa X¥=2.5¢ p(A%?).

12)

N4 x = 2.5 e xapakTepucTuka Ha A", KOSTO 1ie 03Ha4a ¢ x(A"?).

N-. x(A"?)=2.5 ce uere: "APUTMETHYHOTO CPEIHO HHCIIO HA YHCIOBHTE

M3pas¥l Ha [IEHUTE Ha ek3eMIiapuTe Ha [ = {y“ R 2l eo5m

6.6. 3anaua. llenute Ha ex3emmuspute Ha [V :{yf“’, = f'“} ca

0.09mu(*); 0.14mu(y); 0.16mu(y}*"). Jla ce npunoxu onpeneneHuero

o 2 xifi Z f; 3a mamnure.

I/I3nmme}m ca ITbpBHUTE JIBE€ CTHIKHU Ha ONHCcaHUA B 6.5.1 anropursM Ha
CMATAHETO Ha 3aCTHIIHUKA Ha a0CTPaKTHOTO MHUCJICHE X IPEMHHABAM KbM TPETATA:

X = (0.09x140.14x1+0.16x1)/1+1+1) =0.39/3=0.13.
N¢. 3uamenarensTHa ¥=0.13 ¢ n(A%).

X 2.1 —
N. X =0.13 e xapakrepuctuka na A5"", xosTo me o3Hava ¢ ¥ AL"

N X¥(A%Y) = 0.13 ce gere: "ApUTMETHYHOTO CPEHO YHCIIO HA YHCIIOBUTE
2

U3pa3y Ha IIEHHUTE Ha ex3eMIuIapuTe Ha 3D = {y(z"),y‘;‘” ,\ff‘”} e 0.13".
6.7. 3apaga. Jlageno: I’ = {F“ 2 F(z”} {“ R R R R 1)}, 2mu
(v*); 3mu(y; »); 0.09mu(y*"); 0.14mu(y3"); 0.16mu(y>"). Ta ce mpuowxu

I I
ONPEMIENEHAETO ¥ = E{XI fi 21, f: 3a nannure.
i= I=
Crnopen mapajgokcaniata ¢T €MIHPHIHOTO /' € KOMIUIEKC OT CHBKYII-
HOCTH (= XETEPOreHHa ChbBKYIHOCT), 32 KOHTO (KOATO) ce TBHpAH: "3a KOMILIEKC
OT CbBKYITHOCTH MOXE 2 C€ H34YUCIIH €IHA-€IMHCTBEHA (TIO4. OT MeH) 0606mu1a-
Ballla XapaKTepUCTHKa IO AajgeH obul npusHak. Toa e cymapHaTa CTOM-
HOCT Ha IIpH3HAKa - HAapUMep 001IaTa CTOHHOCT Ha npoxyknusTa” (KhHanues,
1977, c. 31).
Hctnaa 5u € ToBa TBEp/ICHHE?
IIpesentupam psoiikute (2, 1), (3, 1), (0.09, 1), (0.14, 1) u (0.16, 1) B
MHOXECTBO:

{@2, 1), (3, 1), (0.09, 1), (0.14, 1), (0.16, 1)}.
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